



# SUOMEN AFGAANIT - FINLANDS AFGHANER RY

## HALLITUKSEN KOKOUS 02/2022

## PÖYTÄKIRJA

Aika: maanantaina 28.2.2022 klo 18.00

Paikka: Teams

Läsnä: Karoliina Ahonen (puheenjohtaja), Terja Koivumäki (sihteeri), Marja Saurikoski-Eskelinen, Pico Lindström, Jasmin Rainoma, Sari Saastamoinen, Nina Taskila, Annika Wirman-Fagerlund, Minna Helkavaara sekä Maud Fast (kohdat 1 – 5 ja nettitoimikunnan asiat)

Poissa: -

- 1. Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus**  
Puheenjohtaja avasi kokouksen 18.01. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 2. Työjärjestyksen hyväksyminen ja kokouksen sihteerin valinta**  
Hyväksyttiin työjärjestys, valittiin kokouksen sihteeriksi Terja Koivumäki.
- 3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen**  
Hyväksytty hallituksen palstalla.
- 4. Toimintakertomus 2021 ja tilinpäätös**
  - Käytiin läpi ja viimeisteltiin yhdistyksen toimintakertomus vuodelta 2021 ja hyväksyttiin yleiskokoukselle vahvistettavaksi yhdistyksen toimintakertomus ja tilinpäätös vuodelta 2021
- 5. Talousasiat**
  - SA-FA:n tilillä 24.426, 36 euroa 20.2.2022
  - Todettiin rahastonhoitajan ilmoittamat tammi- ja helmikuun laskut.
- 6. Sihteerin tehtävien jakaminen**  
Sovittiin sihteerin tehtävien jaosta, kunnes saadaan rekrytoiduksi uusi sihteeri. Tästä on OneDrivessa oma excel-tiedosto.
- 7. SA-FA:n toimintaan osallistumisen kriteerit**  
Sovittiin toimikuntaohjeeseen kirjattavaksi: ”Toimikuntien jäsenet ovat pääsääntöisesti yhdistyksen jäseniä”.
- 8. Hyväksyttiin seuraavat jäsenanomukset:**  
Anne Juntunen (varsinainen jäsen, Scaramis Dressed To Kill)  
Seija Sivosuo (varsinainen jäsen)  
Kenneth Suominen (perhejäsen, Anne-Maj Suominen pääjäsen)  
Kati Hämäläinen (kiinanharjakoira, karjalankarhukoira, aikeissa hankkia afgaani)  
Lisäksi hallituksen kokousten välillä hyväksytty varsinaiseksi jäseneksi Roosa Helenius.
- 9. Avustushakemukset**  
Ei avustushakemuksia.
- 10. Toimikuntiin ja työryhmiin liittyvät asiat**  
*Jalostusasiat ja Pentuvälittäjä*



- Hyväksyttiin jalostustoimikunnan ehdotus uusiksi silmätarkastussuosituksiksi: alle 2-vuotiaana saatu lausunto on voimassa 6 kk, 2 – alle 4-vuotiaana saatu lausunto on voimassa 12 kk, 4-vuotiaana tai vanhempana saatu lausunto on voimassa 24 kk ja 8-vuotiaana ja sitä vanhempana saatu lausunto on voimassa pysyvästi. Pakasteen osalta keräyksen ajankohdan sääntöjen mukaan.
- Luustokuvaussuosituksen osalta päätettiin järjestää webinaari, johon kutsutaan asiantuntijaeläinlääkäri alustamaan keskustelua. Suosituksista päätetään webinaarin pohjalta samaan tapaan kuin silmätarkastussuosituksista on aikanaan päätetty silmäeläinlääkäriin johdolla. Jalostustoimikunta hoitaa.
- Todettiin, että astutus- ja pentueilmoitukset kiertävät turhaan jalostustoimikunnan vetäjän kautta, jolloin nettipäivitykseen tulee viive. Sovittiin asia korjattavaksi niin, että ilmoitukset menevät suoraan pentuvälittäjälle.

#### *Näyttelytoimikunta*

- SSaK on tiedustellut SA-FA:n halukkuutta järjestää afgaanien erikoisnäyttely salukien kanssa Mäntsälässä 6.8.2023. Samana päivänä samassa paikassa olisi myös metsästysyhdistyksen järjestämä ryhmänäyttely. Hyväksyttiin näyttelytoimikunnan ehdotus, että ei tartuta tarjoukseen, vaan afgaanien erikoisnäyttely järjestetään jo anottuna ajankohtana 10.6.23 Tuomarinkartanossa. Molla tiedottaa SSaK:lle.

#### *Juoksutoimikunta*

- Kokoonpano on hyväksytty heti edellisen kokouksen jälkeisellä viikolla
- Oikeudet juoksukokeiden anomiseen myönnetty Annika Veijalaiselle
- Möllipäivä Hyvinkään radalla 28.8.22
- Todettiin pöytäkirjat toimikunnan kokouksista (2 kpl) liitteenä

#### *Lehtitoimikunta*

- Uusi juoksupalstan toimittaja on Venla Eriksson, nimetty lehtitoimikunnan jäseneksi hallituksen palstalla kokousten välillä. Laura Elina Pasanen jatkaa toimikunnassa.
- Ykköslehti on painossa

#### *Internet-toimikunta*

- Uuden vetäjän (Maud Fast) koulutus on työn alla
- Turkinhoitoartikkeli on valmistumassa (Jasmin)
- Pentuopasta on toivottu nettiin, vanha vaatii päivittämistä. Sovittiin, että jalostustoimikunta hoitaa.
- Sovittiin, että Marja Saurikoski-Eskelinen tarkistaa jatkavatko kaikki alueelliset yhteyshenkilöt.
- Terja toimittaa Maudille nettiä varten lehteen tulleet tiedot tämän vuoden erikoisnäyttelystä
- Vanhojen vaikuttajien galleria vaatii päivitystä. Sovittiin, että jalostustoimikunta ottaa työn alle tai tarvittaessa kootaan erillinen työryhmä tätä varten.

### **11. SKL:n asioita:**

- Nimettiin SA-FA:n valtuustoeustajaksi seuraavalle 3-vuotiskaudelle Minna Helkavaara, hänen varamieheksensä Terja Koivumäki. Minna tiedottaa Kennelliittoon.

### **12. SVKL:n asioita**

- Todettiin SVKL pöytäkirja 1/2022
- Kevätkokousvaltakirjat toimitettava Liiton sihteerille 10.3.22 mennessä. Minna hoitaa. Nina laittaa juoksutoimikunnalle kyselyä kokousedustajista, SA-FA:lla olisi 6 paikkaa.

### **13. Muut esille tulevat asiat**



- Terja esitteli lehden kasvattajakyselystä tulleita ideoita ja toiveita rotujärjestölle. Liitteenä.
- Käytiin vielä läpi rotumääritelmän muutokset.

#### **14. Seuraavat kokoukset ja kevätkokous**

- Sovittuna hallituksen kokous 28.3. klo 18-20. Sihteerinä Annika.
- Kevätkokous 23.4. klo 13.

#### **15. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:47.